Terms and conditions of using our website

Welcome to IGS Carpentry & Joinery Ltd website. If you continue to brows and use this website, you are agreeing to comply with and be bound by the following terms and conditions of use. You must not use this website, if you have any objection to any of these terms and conations and privacy policy. IGS Carpentry & Joinery Ltd website is committed to safeguarding your privacy online. If you wish to contact IGS Carpentry & Joinery Ltd concerning any matter relating to your personal information then please contact us in writing. These terms and conditions may be modified by from time to time so please check occasionally. Continued use of the website by you will constitute your acceptance of any changes or revisions of this document that may happen.

IGS Carpentry host and maintains this website from the United Kingdom. The company registration number is 06946753 and registration address is 38b Adelaide Grove, Shepherd's Bush, London W12 OJJ. In these terms, we refer to ourselves as "we", "us", "our". The user of the website is referred to as "you" and "your". All material on this website belongs to IGS Carpentry & Joinery Ltd or third party contractors.

The use of this website is subject to the following terms of use:

- All material on this website belongs to IGS Carpentry & Joinery Ltd or third party contractors.
- Links to IGS website are not permitted without our prior written permission.
- Our Website may use software features known as "cookies. Please note that there is no personal data stored or passed onto third parties as the cookies will expire upon termination of the session.
- This website also contains links to other third party websites over which we have no control. Please note that this privacy policy applies only to the personal data that we collect through this website and we cannot be responsible for personal data that third parties may collect, store and use through their independent websites. You should always read the privacy policy of each website you visit carefully. A link to a third party site does not imply that we approve or recommend that site.
- If you believe that your work has been copied and is accessible on IGS Carpentry & Joinery Ltd website in a way that constitutes copyright infringement, or that the web site contains links or other references to another online location that contains material or activity that infringes your copyright, we would ask affected parties to simply contact IGS Carpentry & Joinery Ltd to remove offending material, rather than taking aggressive action.
- IGS Carpentry & Joinery Ltd website have taken steps to provide a reliable, secure and fast service. However, neither Brook Carpentry & Construction website do represent or warrant that access to the website will be uninterrupted or that there will be no failures, errors or omissions or loss of transmitted information, or that no viruses will be transmitted on the service.
- Your use of any information or materials on this website is entirely at your own risk, for which we shall not be liable. It shall be your own responsibility to ensure that any products, services or information available through this website meet your specific requirements.
- Unauthorised use of this website may give rise to a claim for damages and/or be a criminal offence.